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14. számú

PARANCSA.
Budapest, 1951. évi május hó 1-én.

Bajtársak !
Honvédek ! Tiszthelyettesek ! Tisztek ! Tábornokok I

Néphadseregünk ma az egész magyar néppel együtt ünnepli május elsejét, a világ 
dolgozói harcos összefogásának, a béke erői nagy seregszemléjének napját.

Népünk azzal a büszke tudattal köszönti május elsejét, hogy az elmúlt esztendőben 
újabb jelentős sikereket ért el forrón szeretett, szabad hazánk erősítése és boldog szocialista jö­
vőnk építése terén. Ezen a napon a magyar nép ismét kifejezi a nagy Sztálin vezette béketábor 
iránti hűségét és megfogadja, hogy harcos elszántsággal áll helyt a népek elnyomására és ki­
zsákmányolására törekvő imperialisták és hitvány lakájaik háborús terveivel szemben szabadságá­
ért és függetlenségéért

Néphadseregünk napról-napra növeli katonai és politikai felkészültségét, hogy szilárd 
őre tudjon lenni a magyar nép alkotó munkájának és becsülettel helyt tudjon állni a béketábor 
ránkeső szakaszának megvédésében.

Bajtársak ! Honvédek ! Tiszthelyettesek ! Tisztek ! Tábornokok !

Május elsejének ünnepén köszöntlek benneteket és kívánom, hogy minél nagyobb 
sikereket érjetek el az előttünk álló nyári kiképzésben. A nép és a haza iránt érzett forró 
szeretet és a háborús gyújtogatok iránt érzett olthatatlan gyűlölet serkentsen benneteket 
egyre nagyobb eredmények elérésére.

Éljen május 1 - a munkásosztály, a békéért harcoló népek nemzetközi 
seregszemléje !

Éljen a tartós béke szilárd erődje, a kommunizmust diadalmasan építő 
Szovjetunió !

Dicsőség Sztálinnak, a legyőzhetetlen béketábor vezérének, a magyar 
nép nagy barátjának !

Harcos üdvözletünk az imperialisták ellen küzdő hős koreai népnek és 
a kínai önkénteseknek !

Éljen a magyar néphadsereg, függetlenségünk, szabadságunk, békénk 
védelmezője !

Éljen népünk vezetője, a Magyar Dolgozók Pártja! Éljen a magyar nép 
első békeharcosa, szeretett vezérünk: RÁKOSI MÁTYÁS!

FARKAS MIHÁLY vezérezredes s. k.
a Magyar Népköztársaság Honvédelmi Minisztere.
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